SEI/UNIR - 1478295 - Comunicado 07/09/2023 20:49



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESCOLAR

Comunicado nº 49/2023/PPGEE/NCH

Assunto: ALTERAÇÃO do CRONOGRAMA do EDITAL nº 02 DOUTORADO/PPGEEPROF/UNIR/2023

A Coordenação do PPGEEProf/UNIR torna público a alteração do Cronograma do Processo Seletivo referente ao item 10.1 do Edital nº 02 DOUTORADO/PPGEEPROF/UNIR/2023

Onde se lê:

10 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

10.1 O Cronograma do Processo Seletivo do PPGEEProf é apresentado no Quadro 2:

Quadro 2 - Cronograma do Processo Seletivo do PPGEEProf - Doutorado.

Publicação das decisões sobre os Recursos das inscrições homologadas e aferição de pertencimento racial	06.09.2023 https://mepe.unir.br/pagina/exibir/21517
Resultado da Análise do Projeto	08.09.2023 https://mepe.unir.br/pagina/exibir/21517

Fonte: Elaborado pela comissão do processo seletivo - PPGEEProf. Disponível em: https://mepe.unir.br/homepage (2023).

Leia-se:

10 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

10.1 O Cronograma do Processo Seletivo do PPGEEProf é apresentado no Quadro 2:

Quadro 2 - Cronograma do Processo Seletivo do PPGEEProf - Doutorado.

Publicação das decisões sobre os Recursos das inscrições homologadas e aferição de pertencimento racial	https://mepe.unir.br/pagina/exibir/21517	

SEI/UNIR - 1478295 - Comunicado 07/09/2023 20:49

Resultado da Análise do Projeto

09.09.2023

https://mepe.unir.br/pagina/exibir/21517

Fonte: Elaborado pela comissão do processo seletivo - PPGEEProf. Disponível em: https://mepe.unir.br/homepage (2023).

Profa. Dra. Juracy Machado Pacífico

Presidenta da comissão do processo seletivo - Portaria nº 2/2023/PROPESQ/UNIR de 09 de janeiro de 2023

Programa de Pós-graduação em Educação Escolar, Mestrado e Doutorado Profissional (PPGEEProf)

Prof. Dr. Josemir Almeida Barros

Coordenador e presidente da comissão - Portaria nº 403/2023/GR/UNIR de 06 de junho de 2023 Programa de Pós-graduação em Educação Escolar, Mestrado e Doutorado Profissional (PPGEEProf)



Documento assinado eletronicamente por **JURACY MACHADO PACIFICO**, **Presidente da Comissão**, em 07/09/2023, às 21:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **JOSEMIR ALMEIDA BARROS**, **Coordenador(a)**, em 07/09/2023, às 21:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 1478295 e o código CRC 7DCD2160.

Referência: Processo n° 23118.006271/2023-51 SEI n° 1478295